>

WedoFe Sire G~
e o) Jlu)=3 6
//11{7 D {7 l2): {1 of 2]
9 {[-15) 7 @
D) vl ® -
¢) 2/ 7 2) ;A 2?] @
{) Dy = 52V [-1; 6] ®

3) )nff ¢ ‘["/‘OJU[Z/%J
et [-5;-2] 0 [8 2] o [34] }

2/’ Y aj ,,[3/'4]

el a) 2 {*wzzwz'*rgj
el @ LS 3, i e

.*I TZ I.>

£) 0" e&mﬁem /( )'—(-Qf?-}{ 0

on elhie ,m. P
Exd Il v b | 2+
- el Ex? Ut 3% 4 6
-3t Frq €
_ —12x% 13y
6x v
bxa)

@

v}
1 (e )z (1) (6= 13 x4 4/

fQMIQ FE &CJJ“\JC—P ék 2* )32 " {



{,'3 = !32 i\‘-r‘{e;

= 165 - 1Y

- 25
sz w}gi@
s V- !

owe et i3uvh = £(i- ‘"%x )(l».,, th ) &)
aflme{ f@e} g_,éww){zﬁ 3 e aﬂ?)

[ E b (23 )(Rer)
K B o ) (- 3)( &mg} )
m L2 .7
@Jf. bz%-nlj.‘i% +B‘§j @

iy
ee St aeee-3
- { ,;/—wér >

7 G

fM f L€;£<é TR
9T ,

P(ﬁ\hhé §” t j;{ i ) ]
Q é}»} D*a = UDD
x g oo
: ey y = 20
&Q‘v‘; a B 200 e ‘75‘:*'*M

12 W

a) Al Txty Quevy

e Trlg,? + 2l Lo~ Y,

T2+ Lo x - 27‘&*‘ <
- T (B0

o

¥



é) A"(r)‘ '77"'&!'2-# HOO ¥ ﬂwfia Lac .»é‘?u b ©
A

u@MW}‘ w(w'—w/' "“"“‘“
~2 ) "47‘"

S 200 Hoooe
e

& \
A et rmawmnle /w««r s 2°°[f elow L ?= Zaa-uéz_’%?
_ _43}1;”] , u&./
(ﬁl’/fu m/('/ ¥ e wve c.ree lobe "@

2y ox~ 2 « 2= )4 20x-1)

ex Y xoxalx-
M Wmﬂmﬂ»""“ ; ! 2
x“4 2

. N o (e=)( ¢y 'L)
| [/57 - & e oot &w,»f/«w
) 0w bout ¥ E1C,
s e Car %2 70 Mrf’f

d@“‘( C r&;ﬂf view'



B ‘, ¢
%/ . : /;—— ane U?ée ;s Covevdld £43 % .';
/ ' a/. wﬂ/”“ ““'5( et 1/ } At 8 nll u/' we do é@’g #’E f
A

Vz/m Cof=nwd ! - ! e - dg(ao (< J
| > 2 e Y S{ 2:3.5comloc)

= o= CD *)/__;_f._;gm @
= 24 5o

VL[O'- .&m}vw z !2: mwa C‘Z_ ZRKW/ﬂ/)

-1 ,IS
& /3; ) T ) :
_ = A20°
M"“ Afv f:_ /fd:}()-a?-“/@ Q
= ’si/z’ : 2

l/ mo el é\ Mau«fff'oae, ﬁ(&w,g_ /é?:g By @

—= 2 Ty~ )
QZZW Lc:iiitm z Cl = a —FloI - Z2.a. 132 &é‘""}l/}ﬁ’/)

= 32"; (2,5) : 2*3‘6:5- é'/)//Za/)
et ZZ, 25
cr =4 8 m) N,

~€-’5’ N ,./;Zm Cm,nm«,«

f—/ /} S: éijf-C et vy /f’vﬂgjé :5‘-44' _‘e.i?"nfgu.m. ( )'/&/W/)

/ 03 \
[ /4/30 O e / a ";f gg: ch ‘?N C:.:;t, £ CJEX'/ /“, . )

L2 = 6% 2 Zac e (/3 (/(@/V[é/
‘a,ali '&‘éﬁaﬁ[?y

(2
é) At [ ... ] j . @

9 x ,«afm-



Mathématiques - 2éme année - niveau avanceé Initiales de I'éléve : ...

Exercice 6(environ 4 points)

On considére le théoréme du cosinus.

(a)Enoncer précisément ce théoréeme en identifiant hypothéses et conclusions

(b)On donne ci-dessous une démonstration de ce théoréme; donner les arguments qui
manquent et compléter lorsque c’est nécessaire [directement sur I'énoncé]:

Démonstration Ppu
On trace h la hauteur issue de [..... (.(_], puis on note I le point d'intersection de h
avec [l/h’f?]] et x lalongueur CI ;on note également n la longueur [-@f]

Ona: b2=x2+[(.crh)2’] Ona : g’=x"+n’
car[ARGl:....%A‘k“.......{’f?}?..&f.f?f‘f?....] car [ARG3 : ...... P/'{“« ..... /;ﬁ"f ................. ]

cad: br=xi+ [ LCn. . |+n® id: [k Jmd ,

ca[ARG2 : A fewa ] car [AReszJ’f“ﬁzaéwﬁislf"”]‘"&‘ !""“”h“
B=a’—n*+c—2cn+[.. 05 ] ,car[ARGS:..:??"yf‘...".-:*.-.’.E??.'?.{’..WQ ...... £ s8N
b2:[....-.‘...’f’...".‘.i:....t...t.fﬁ ...... ] , car [ARGS : ~T‘w\Q9 .......................................... ]

On a aussi : [JMQC(S))]ZS

car [ARG 7 : chma(mu-lma'f;}ﬁé @
dou: a-cos(B)=[..0 ... |

‘nﬂ
g

} (;‘.) F A k& 3 }! \ ( <
Dou p2=[.0.5C5 46 0 \A , car [ARG9 : .91 “k"”é”’lw e o mﬁ‘ﬁ)]

Un raisonnement similaire donne les deux autres égalités.
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